7. FELADATSOR

Hozzarendelési feladat

Probléma: Adott n dolgozo és ugyanennyi munka. Az eqyes dolgozok a
munkdkat kiilonbozo koltséggel tudjik elvégezni. Osszuk szét a munkdkat a
dolgozok kozott gy, hogy minden dolgozo pontosan eqy munkdt kapjon és a
munkavégzés koltsége minimalis legyen.

Jelolések:
— n € N (a dolgozdk és a munkdk szdma),
— C = (¢ij)nxn € R™™ ahol ¢;; a j-edik munka koltsége, ha az i-edik
dolgozé hajtja végre (1 < i,j < n), a C métrix a koltségmatrix,
— X = (@ij)nxn € {0,1}™™, ahol z;; = 1 pontosan akkor teljesiil, ha a
j-edik munkét az i-edik dolgoz6 végzi el (1 <i,j < n).

Ekkor a fenti probléma a kovetkezoképpen formalizalhaté:

zn:.fitzl (Z:L,n)
t=1
wy=1(i=1,..n)
t=1

ZZczjxij — min

i=1 j=1

A fenti feladat a C koltségmatrixi hozzarendelési feladat, amelyet
H(C)-vel jeloljiik.

1. Legyen C' =
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5 |. Hatdrozzuk meg a H(C') hozzérendelési feladat
3

megoldasat.

2. Legyenek C' és D tetszOleges R™*"-beli matrixok. Azt mondjuk, hogy
C = (¢;j) és D = (d;;) ekvivalensek (jel.: C' ~ D), ha vannak olyan «;, (;
valés szamok, amelyekre ¢;; = d; ; + a; + (3; teljesiil minden (4, j) indexpérra
(1<i<m,1<j<n). Mutassuk meg, hogy ~ ekvivalenciarelacio.

3. Ha a C, D € R™™ métrixok hasonléak, akkor a H(C') és H(D) hozzaren-
delési feladatok optimélis megoldésai megegyeznek.



4. Legyen C € R™". Tegyiik fel, hogy eléallitottunk egy olyan C©), . . .,

(k < n) matrixsorozatot, amely az alabbi tulajdonsdgokkal bir:
(1) C~CO,
(2) CO ~CH (t=0,...,k—1),
(3) CY >0 (t=0,...,k),
(4) C™)-ban ki van jeldlve egy n-elemfi fiiggetlen O-rendszer.

Legyen

1, ha C’Z-(I;-) eleme a fiiggetlen O-rendszernek,
Tij = hor e
0, kiilonben.

Mutassuk meg, hogy X € {0,1}"*" optimélis megoldasa H(C)-nek.

C*)

5. Hat4rozzuk meg az aldbbi C' € R*** matrixban kijelolhetd osszes fiiggetlen

O-rendszert:
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6. Hatarozzuk meg a H(C') hozzarendelési feladat optimalis megoldasat, ahol
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7. Hatdrozzuk meg a H(C') hozzarendelési feladat optimalis megoldését, ahol
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